CHEMIA

. Castica chemickej latky zlozena z jadra a obalu sa nazyva?
a) atom

b) prvok

c) molekula

d) zlu€enina

.V obale atdbmu sa nachadza ¢astica:
a) protén

b) elektron

C) neutrén

d) protén a neutrén

. Ako sa nazyva kladne nabita ¢astica atomu?
a) protén

b) elektron

c) neutrén

d) orbital

. Ktora latka je chemickou zlu¢eninou?
a) kyslik
b) vodik
c) chlor
d) voda

. Co patri medzi chemické prvky?
a) vzduch

b) voda

c) kyselina sirova

d) dusik

. Uved'te chemicku znacku prvku: kyslik
a) O

b) K

c) Ky

d) Ks

. Uved'te chemicku zna€ku prvku: sira
a) Si

b) Na

c) Sa

d S

Test A



8. Uvedte, €0 znamena nazov chemickej zltuéeniny ,,AQUA*
a) voda
b) vzduch
c) kyselina
d) drevo

9. Sirany su soli akej kyseliny?
a) uhlicitej
b) fosforecnej
c) draselnej
d) sirovej

10. Halogenidy maju oxidaéné ¢islo:
a) -l
b) -l
c) -l
d) -Iv

11. Cim je charakteristicka rovnoroda (homogénna) zmes?
a) mozno v nej rozoznat jednotlivé zlozky
b) nemozno v nej rozoznat jednotlivé zlozky
c) obsahuje minimalne 5 zloZiek
d) je bezfarebna

12. Aké dva prvky sa nachadzaji v UHLOVODIKOCH?
a) kyslik a vodik
b) uhlik a vodik
c) dusik a kyslik
d) vapnik a vodik

13. Rastlinné bielkoviny sa nachadzaju:
a) vmase
b) v mlieku
c) v obilninach
d) vo vajciach

14. Ktory vitamin sa v ludskom tele tvori v pokozke pri oziareni UV lGémi?
a) A
b) B
c) C
d D

15. Vitamin C sa nachadza vo velkom mnozstve hlavne:
a) Vv cukrovinkach
b) v ovoci
¢) vobilninach
d) v napojoch



Vyhodnotenie:
Za kazdu spravnu odpoved 1 bod
Celkovy max. pocet bodov: 15

15 -13 bodov znamka 1
12 -10 bodov znamka 2
9- 7 bodov znamka 3
6 - 4 bodov znamka 4
3 -0 bodov znamka 5



